
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

29.12.2014                                             м.Черкаси                                          № 103 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   12  

На засіданні присутні 10: 

 

Голова комісії       - Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   - Брожик В.Л. 
 

Члени комісії:   Бойко А.І., Колісник М.В.,  Коломієць В.В.,   Коротков О.Г.,  

                           Кулеша В.О.,  Роєнко В.Г., Турченяк О.В.,  Шварцман В.Ю.        

                                 

Відсутні 2:   Луценко С.В., Скалацький В.П. 
 

Запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                                         облдержадміністрації 

                                                                                                                 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VІ  

„Про обласний бюджет на 2014 рік“ 

         Доповідає:  Кравченко Н.М. – директор  Департаменту фінансів  

                                                             облдержадміністрації   

 

СЛУХАЛИ :  

   Кравченко Н.М., яка ознайомила членів комісії з пропозиціями, 

підготовленими  Департаментом фінансів облдержадміністрації, щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2014 рік. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 24.12.2014 № 711 «Про 

внесення змін у додаток 1 до Порядку та умов надання у 2014 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з 

різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого 



водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та 

постачалися населенню, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної 

вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами 

державної влади чи місцевого самоврядування» обсяг субвенції для області 

зменшено на 7 508 ,3 тис.грн. 

 З метою забезпечення проведення клірингових розрахунків з різниці в 

тарифах за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, 

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у 

зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування, збільшено планові призначення субвенції для бюджету 

м.Черкаси по підготовленому договору про організацію взаєморозрахунків у 

обсязі, визначеному протоколом рішення обласної комісії з погашення 

заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу на суму                 

35 671 017  грн. Відповідний розподіл субвенції з державного бюджету 

здійснено розпорядженням обласної державної адміністрації від 29.12.2014 

№ 582.   Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

ВИСТУПИЛИ:  

Овчаренко С.А.  запропонував підтримати запропоновані зміни до обласного 

бюджету. 

 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 124 додається до протоколу (додаток 2). 
                    

  „За“ -  7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 2. 
 

 

 

 

Голова комісії                                                                           С.А. Овчаренко 

 

 

Секретар комісії                                                                        В.Л. Брожик  

 


